NAVOD K OBSLUZE

STACECKA SRG -610/0,8

Vazeny zakazniku, dékujeme Vam za zakoupeni zafizeni od firmy KH Trading s.r.o.
NaSe spole¢nost je pfipravena vam poskytnout své sluzby — nez vyrobek zakoupite, pfi koupi i po
zakoupeni. V pfipadé jakychkoli dotazl, navrhl ¢i doporuceni kontaktujte nase obchodni misto.
Vynasnazime se va$ navrh zvazit a reagovat v ramci moznosti.

Prvni pouziti zafizeni je ve smyslu tohoto navodu pravnim krokem, kterym
uzivatel svou svobodnou viili stvrzuje, ze tento navod radné prostudoval,
zcela pochopil jeho smysl a seznamil se vSemi riziky.

POZOR! Nepokousejte se uvést (popf. pouzivat) zafizeni dfive, nez se seznamite s celym
navodem k obsluze. Navod uschovejte pro piisti pouziti.

Pozornost je tfeba vénovat zejména pokynim tykajicich se bezpeénosti prace. Nedodrzeni
nebo nepresné provadéni téchto pokynii maze byt pri¢inou Urazu vlastni osoby nebo osob
jinych, popfipadé muize dojit k po§kozeni zafizeni nebo zpracovavaného materialu.

Dbejte zejména bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich, kterymi je zafizeni opatireno.
Tyto Stitky neodstranujte ani neposkozujte.

Pro usnadnéni pfipadné komunikace si zde
opiste Cislo faktury popr. kupniho dokladu.

POPIS

Popis stroje

Staceci valce jsou vyrobeny z uslechtilé uhlikové oceli. Valce stacecky jsou v krajni €asti opatfeny
drazkami pro formovani kruhovych polotovar(i (napf. dratd). Pohyb valcu je synchronizovan ocelo-
vymi kalenymi koly. Snadna vyména horniho valce.

TECHNICKA DATA

Rozméry zpracovavaného materialu

Max. tloustka materialu (mékka ocel) e e ——— 0,8 mm
Prameér staceciho valce.............c........ 610 x 38 mm
Hmotnost.........coceeeenee. e ————— 44 kg

Spravnost textu, grafd a Udaju se vaze na dobu tisku. V zajmu neustalého zlepSovani nasich vyrob-
ki mGze bez predchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych tdaja.

BEZPECNOSTNi OPATRENI

Symboly pouzivané v téchto instrukcich:

& Pozor!

Oznacuje nebezpedi zranéni nebo velké materialni Skody.

Nebezpeci zachyceni!
Pozor na zranéni z diivodu zachyceni ¢asti téla nebo obleceni rotujicimi ¢astmi.

Varovani!
Nebezpeci poskozeni.

Poznamka:
Dodate¢na informace.

{ Y
@ Nutno pouzivat osobni ochranné pomucky.




& Obecné

« Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni a moznymi riziky
spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

« Zajistéte, aby uzivatel zafizeni byl peclivé seznamen s ovladanim, provozem, prvky tohoto zafizeni
a moznymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

« Dbejte vzdy bezpec&nostnich instrukci uvedenych na Stitcich. Tyto Stitky neodstrarujte ani nepo-
Skozujte. V pfipadé poSkozeni nebo necitelnosti Stitku kontaktujte dodavatele.

¢ Udrzujte pracovisté v poradku.

* Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda je
podlaha stabilni a zda je dobry pfistup k praci.

« O své naradi pecCujte a udrzujte je Cisté.

* Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop oleju a tuku.

« Zabranite pfistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

« Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

« Nikdy neponechejte za provozu zafizeni bez dozoru.

* Nepouzivejte zafizeni pro jiny ucel, nez ke kterému je urceno.

« PFi praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostfedky (bryle, chrani¢e sluchu, respirator, bez-
pecnostni obuv, apod.).

* Nepfepinejte se, pouzivejte vzdy obé ruce.

 Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

« Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zafizenim nepracuijte.

« Jakékoli Gpravy zafizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVETE v pFipadg, Ze zjistite ohnuti, prasklinu
nebo jiné poskozeni.

» Nikdy neprovadéjte udrzbu zafizeni za provozu.

« Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamzité stroj zastavte.

« Klice a Sroubovaky vzdy po pouziti odstrarite ze stroje.

« Pfed pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

« Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pfed pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoSlo k poskozeni.

« Pfi udrzbé a opravé pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

« Pouziti pfidavnych zafizeni nebo pfislu$enstvi nedoporu¢enych dodavatelem muze vést ke zrané-
nim.

* Pro konkrétni praci zvolte vhodné zafizeni. Nesnazte se pretéZzovat pfistroje &i pfisluSenstvi
s malym vykonem a pouzivat je pro praci, ktera vyzaduje vétsi strojni zafizeni.

« Zafizeni nepretézujte. Praci odméfujte tak, aby mohl bez namahy pracovat pfedepsanou rychlosti.

« Chrante zafizeni pfed nadmeérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

« Zatizeni neni ur€eno pro praci pod vodou ani ve vihkém prostiedi.

& Sestavy

* Nepouzivejte zafizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynt manualu.

.&. Rotacni nastroje

« Vzdy méjte na sobé vhodny odév (Napf. nenoste volné €asti odévu, kravaty ¢i Sperky, dlouhé viasy
svazujte dozadu, chrante si nohy a nenoste obnoSenou obuv. Rukavy kosil si zapnéte nebo vyhrri-
te). Nebezpeci zachyceni a namotani rotujicimi ¢astmi.

« Neodstrarujte ochranné kryty a dbejte, aby byla vzdy dosazena maximalni ochrana obsluhy.

* B&hem prace se vyvarujte kontaktu s pohybujicimi se dily. Udrzujte ruce mimo dosah rotujicich
dild.

& Ohybani, stfihani, staceni
« Zafizeni stabilné upevnit k podlaze nebo pracovnimu stolu, ktery bude stabilni pfi plisobeni ohybo-
vych sil.

3

« U pakovych ohybacek dbat na spravné vyvazeni ohybaciho mechanismu. Rukojet ohybaci Celisti
se musi po uvolnéni vracet do horni polohy.

« Pfed ohybanim oznacit mista ohybu a material fadné upevnit pfitazenim upinaci Celisti.

« Zatizeni nepouzivejte pro plechy, jejichz Sifka, tloustka a pevnost je vétSi nez povoluji technické
parametry. Nepouzivejte pro kalené nebo vytvrzené materialy.

« Pfi praci se nedotykejte pfevodového mechanizmu, abyste se vyhnuli pfipadnému drazu.

* Nedavejte ruce do prostoru ohybu, nebo stfihu.

« PFi manipulaci s ocelovymi plechy pouzivejte rukavice, abyste zabranily feznym ranam a podob-
nym Grazim.

MONTAZ . . .
Popis obrazku:
Rukojet (23)

HFidel 3 (7)

HFidel 1 (8)

Natrubek (10)
Sefizovaci Sroub (22)
Sefizovaci Sroub (22)
Zéakladna (21)

HFidel 2 (20)

"-‘.\

21

Stacecka se dodava smontovana.

« Nez vyhodite obal od pfistroje, zkontrolujte, zda v ném nezlstaly néjaké soucastky. Pokud ano,
vyhledejte si dil v seznamu dili nebo na schématu sestaveni a pfislusny dil nainstalujte.

Sestaveni:

 Pfimontujte sta¢ecku k pracovnimu stolu tak, Zze k nému pfiSroubujete zakladnu zafizeni (21).

V pfipadé potfeby upravte vzdalenost mezi hfideli 1 (8) a hfideli 2 (20).

» Vzdalenost mezi hfideli 2 (20) a hfideli 1 (8) Ize upravit otacenim sefizovacich Sroubt (35).

¢ Chcete-li zmensit vzdalenost mezi dvéma hfidelemi, otacejte sefizovacimi Srouby (35) po sméru
hodinovych rucicek.

¢ Chcete-li zvétsit vzdalenost mezi dvéma hridelemi, otaCejte sefizovacim Sroubem (35) proti sméru
hodinovych rucicek.

V pripadé potfeby upravte vzdalenost mezi hfideli 1 a 3.

« Vzdalenost mezi hfideli 3 (7) a hfideli 1 (8) Ize upravit ota€enim sefizovacich Sroubu (22).

¢ Chcete-li zmensit vzdalenost mezi dvéma hfidelemi, otacejte sefizovacimi Srouby (22) po sméru
hodinovych rucicek.

¢ Chcete-li vzdalenost mezi dvéma hridelemi zvétsit, otaCejte sefizovacimi Srouby (22) protisméru
hodinovych rucicek.

V pfipadé potfeby vyndejte hridel 1 (8).

« Levy konec hfidele 1 je pfipevnén ke ¢tverhrannému pouzdru (5) a pravy konec hfidele 1 je pfi-
pevnén pres pravy stojan (9) k natrubku (10).

« Hfidel 1 vyjmete tak, Ze sundate natrubek (10) z pravého konce hfidele 1.

« Poté v horni Casti levého stojanu povolite Sroub s Sestihrannou hlavou (3).

« Vysunte pravy konec hfidele 1 smérem ven.




Opétovné namontovani hiidele 1

* Znovu vlozte pravy konec hfidele 1 do otvoru v pravém stojanu.

« Utahnéte Sroub s Sestihrannou hlavou (3) v horni €asti levého stojanu.
« Nasadte natrubek (10) na konec hfidele 1.

OBSLUHA

Pred zapocetim prace s pfistrojem zkontrolujte, jak je pFistroj sefizen a smontovan. Otacejte rukojeti
(23) a pozorujte, zda mezi étyfmi pfevody (19, 30) je dobry a pevny kontakt. Hfidele 1, 2 a 3 museji
byt ¢isté a bez kovovych ulomku. K lepsimu pochopeni fungovani pfistroje vam pomohou obrazky
viz niZe a na posledni strance.

Vytvareni trubic

« Ocelovy plech vlozte mezi hfidel 1 (8) a hridel 2 (20).

« Kovové trubice vytvorite otacenim rukojeti (23).

* Neni-li primér kovové trubice spravné nastaven, otocte sefizovacimi Srouby (22) po sméru hodi-
novych rucic¢ek, chcete-li primér zmensit, a proti sméru hodinovych rugicek, chcete-li primér zvét-
Sit.

¢ Chcete-li hotovou trubici vyjmout, vytahnéte natrubek (10) na konci hfidele 1 (8) - nejblize k rukojeti
(23), a vytocte hfidel 1 z pravého stojanu. Poté z hfidele 1vyjméte ocelovou trubici.

Staceni krouzku
Polokruhové otvory na pravé strané hridele 2 (20) a hfidele 3 (7) Ize vyuzit ke staceni krouzk( o
rdzném prumeéru.

« Vlozte ocel do polokruhového otvoru hfidele 2 (20) nebo htidele 3 (7).
« Kovové krouzky vytvorite otacenim rukojeti (23).

UPOZORNENI: P¥i chodu pristroje nedavejte ruce do blizkosti hfideli a ocelového plechu. PFi vytva-
feni trubic nepouzivejte jiné materialy nez predepsané.

UDRZBA

« Naradi udrzujte vzdy v Cistoté. Nedistoty, které vniknou do mechanizmu naradi mohou zpusobit
poskozeni naradi.

« Na Cisténi nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a rozpoustédia.

« Plastové dily doporu€ujeme otfit hadfikem navlhéenym v mydlové vodé.

« Kovové povrchy oSetfete hadrem navlhéenym v petroleji.

* Nepouzivané zafizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.

Mazani
Pracovni plochy mechanizmi pravidelné dle potfeby namazte vhodnym mazivem.

LIKVIDACE

Po skonéeni Zzivotnosti vyrobku je nutné pfi likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu
s platnou legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych ¢asti, které jsou po roztfidéni
samostatné recyklovatelné.

1. Demontovat vSechny dily stroje.

2. Dily roztfidit dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.) a odevzdat k odborné likvidaci.

UPOZORNENI

Pokud dojde k poruse, zaslete pfistroj na adresu prodejce, oprava bude provedena obratem. Stru¢-
ny popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaru€ni dobé k pfistroji pfilozte zarucni list a
doklad o koupi.

Abyste zabranili poSkozeni pfistroje pfi pfeprave, bezpecné jej zabalte nebo pouzijte originalni obal.
Také po uplynuti zaruéni doby jsme tu pro Vas a pfipadné opravy provedeme za pfiznivé ceny.

Pozn.: Vyobrazeni se muze li$it od dodaného vyrobku, stejné jako se muze liSit rozsah a typ doda-

ného prisluSenstvi. Je to dusledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na spravnou
funkci vyrobku.

SEZNAM DiLU

C. polozky Popis Pocet ks
1 Levy stojan 1
2 Matice M12 1
3 Sroub se $estihrannou hlavou M12x40 1
4 Podpuirné pouzdro 4
5 Ctverhranné pouzdro 1
6 Plochy kli¢ 4x20 2
7 Hridel 3 1
8 Hridel 1 1
9 Pravy stojan 1
10 Natrubek 1
11 Podlozka 8 1
12 Pruzna podlozka 8 1
13 Sroub M8 x 16 1
14 Kryt 1
15 Sroub s $estihrannou hlavou M8x16 4
16 Pruzna podlozka 8 4
17 Podlozka 8 4
18 Lozisko 7942/20 2
19 Maly prevod 2
20 Hridel 2 1
21 Zakladna 1
22 Sefizovaci Sroub 2
23 Rukojet 1
24 Aretacni Sroub M6x10 1
25 Sroub s $estihrannou hlavou M10 1
26 Pouzdro rukojeti 1
27 Sroub s $estihrannou hlavou M10x110 1
28 Podlozka 6 2
29 Pruzna podlozka 2
30 Velky pfevod 2
31 Mala hridel 2
32 Sroub s $estihrannou hlavou M6x10 2
33 Aretacni Sroub M8x30 2
34 Cep 2
35 Sefizovaci Sroub 2
36 Sroub s Sestihrannou hlavou M12x20 4
37 Pruzna podlozka 12 4
38 Plocha podlozka 12 4




ROZKRESLENI DiL

ZARUCNI LIST

1.

SERVIS
KH Trading sro

U vysoc€anského pivovaru 701/3
190 00 Praha 9 — Vysocany

Na naradi a stroje KH Trading je poskytovana zaruka 6/24 mésicti od data prodeje
dle obchodniho nebo ob&anského zakona. (prokazat fadné vyplnénym zaruénim lis-
tem, fakturou, uctenkou).

Zaruka se nevztahuje na zavady zavinéné neodbornym zachazenim, pretizenim, ne-
dodrzenim instrukci uvedenych v navodu, pouzitim nespravného pfisluSenstvi nebo
nevhodnych pracovnich nastrojd, zdsahem nepovolané osoby, pfirozenym opotrebe-
nim nebo poSkozenim béhem transportu. Déle se nevztahuje na prisluSenstvi, motor,
uhliky, tésnici a horkovzdusné prvky, které vyzaduji periodickou vyménu.

PF¥i uplatiiovani narokd na zaruéni opravu je nutno predlozit zaruéni list, ktery je plat-
ny pouze tehdy, je-li opatfen datem vyroby a prodeje, vyrobnim Cislem (Cislem série),
razitkem pfislusné prodejny a podpisem prodavajiciho, popfipadé platny kupni do-
klad.

Reklamaci uplatriujete u prodejce, kde jste naradi nebo stroj zakoupili, popf. zaSlete
v nerozlozeném stavu do opravy. Prodavajici je povinen vyplnit zaruéni list (datum
prodeje, vyr. Cislo, pfip. Cislo série, razitko prodejny a podpis). VSechny tyto udaje
musi byt provedeny ihned pfi prodeji.

Zaruéni doba se prodluzuje o dobu, kdy je nafadi nebo stroj v zaruéni opravé. Nebu-
de-li pfi opravé shledana zavada, spadajici do zaruky, hradi naklady spojené
s vykonem servisniho technika vlastnik (uzivatel) nafadi nebo stroje.

Naradi zasilejte do opravy s popisem zavady, vlozenym zaru¢nim listem, nejlépe
v originalni krabici, kterou doporu¢ujeme pro tyto u€ely dobfe uschovat.

Vyrobky predavejte do servisu pouze ve vycisténé podobé. V opacném pfipadé je
z hygienickych diivodd neni mozné pfijmout, nebo je nutné Uctovat poplatek za Cisté-
ni.

Tel. reklamaéniho odd. Fax
266 190 156 266 190 111 260 190 100
T-Mobile 603 414 975 EuroTel 601 218 255 Oscar 608 227 255

http://www.KHnet.cz

E-Mail: servis@KHnet.cz

Vyrobek: STACECKA SRG —610/0,8

Typ:

SRG24 Vyrobni Cislo (série):

Datum vyroby: Zaznamy opravny:

Datum prodeje, razitko, podpis:

Bez fadné vyplnéného zarucniho listu nebo platného kupniho dokladu s uvedenim typu zbozi
(faktura, doklad o platbé v hotovosti apod.) nelze na pripadné reklamace brat zretel.

8




